

篮协否认胡加时“下岗”，通气会只邀请四家媒体

别让记者进来， 这里在辟谣呢

本报记者 刘伟

一波未平，一波又起。8月19日，据《篮球先锋报》报道，深陷男篮“宫斗”传闻的胡加时会有人事变动，篮管中心副主任李金生将接替胡加时，主管国家队事务。不过当天下午的新闻通气会上，篮协否认了这一说法。有关“宫斗”内幕，篮协身为当事者只字未提。值得一提的是，篮协通气会只邀请新华社、人民日报、中国体育报、搜狐四家媒体，讳疾忌医的做法，让在风口浪尖之上的中国篮协更趋孤立。

8月16日，扬纳基斯离京回国，胡加时前来送行，老扬出人意料地拒绝同胡握手，传言中的“胡扬”矛盾浮出水面。一石激起千层浪，数天内，在媒体热炒下，一部剧情狗血、人物关系复杂的篮协“宫斗”剧，被绘声绘色地呈现在公众面前。双方各有“拥趸”，孰是孰非，一时间扑朔迷离。

很快，“弱势”的扬纳基斯赢得更多同情，胡加时被置于极为不利的境地，“如果胡加时没有绝地反击的能力，他很可能第一个下马。”当得知胡加时“下岗传闻”时，外界普遍认为，这是一个

合乎逻辑的选择。然而篮协一个“假新闻”的说辞，非但没有让事态明朗，反而混沌不清。“关于篮管中心领导班子不和的说法也是一种揣测。事实上，在内部总结会上，信主任说，‘胡主任在亚锦赛备战、比赛期间的工作都是和我商量过的，我也是知晓的，如果说责任，那我更应该承担责任’。”通气会上，篮协发言人徐岚表示。

通气会上，篮协当着四家受邀媒体，指出有其他媒体揣测，编造不实言论，造成“宫斗”闹局面出现。但只要篮协不当着所有人面给出“胡扬”矛盾的真相，揣测就还将继续下去。我们正想问一句，说出真相有那么难？真相难产，就别怪流言横生。

在如此关键时刻的通气会上，篮协对于亚锦赛具体总结情况以及国家队建设、扬纳基斯、男篮换血等细节问题，只表示仍在进行中，最终结果将在本周内对外界公布。这样的通气会，又是一知半解。



▶一个“下岗”的传言，又让胡加时身陷这场斗争漩涡的中心。

记者观察

流言请走开， 我们要看球

本报记者 刘伟

真相不在场，流言便会满天飞，偏偏人们最愿意相信的，是他们愿意相信的流言。

中青报的猛料，让球迷大呼过瘾，这一拳算是直中要害，点在了人人喊打的篮协身上。然而即便这位“良心记者”，其报道也经不住太多推敲。她不是篮球专项记者，也压根没去马尼拉报道比赛。有北京同行指出，该记者与扬纳基斯的经纪人很熟，她的报道，也难免让人生疑。

另外一家京城媒体的揣测，就更加神乎其神。“胡扬”矛盾之外，信兰成也牵扯进来，通过停车场“密谋”、媒体神秘爆料电话等桥段，让整部“宫斗”血肉丰满，跌宕起伏。随后，斗争从篮协内部，向球员和媒体战线扩散，球员各为其主，媒体各执一词，唇枪舌剑，好不热闹。至此，整部“宫斗”被推向高潮。

流言漫天飞舞，从篮协到媒体，形象一落千丈，只有真相越埋越深。在无节制消费“剧情”的同时，我们只想问一句，折腾这些究竟图个啥？抹黑中国篮球，除之后快？还是找到真相，以图革新。

显然，更多人看重后者。“胡扬”矛盾，很难说谁是谁非。老扬个性固执，迷信防守，连希腊球迷也抱怨。他的团队里，几乎不允许个性，整体篮球登峰造极。当固执的防守在亚锦赛碰壁，濒临绝境时，老资历的胡加时同老队员沟通，企图求变。于是指挥权顶牛，双方最终闹得不可开交。

中国男篮换帅后仓促备战亚锦赛，兵败之后，矛盾一直捂着盖着。也许这件事的当事人都是棋子，到底谁要担更多责任也很难分清。球迷也不过想了解真相。

我们需要的不是换个领导，而是对球迷的承诺和对中国篮球未来的规划。我们更不需要流言，因为它只会破坏篮球在我们心中的美好。

利群阳光 | 帮助每一个有追求的青年

2013利群阳光·助学行动
祝愿利群阳光学子圆梦大学

>>> 主办单位 <<<

浙江中烟工业有限责任公司/浙江·都市快报/山东·齐鲁晚报/江苏·扬子晚报/广东·南方都市报/湖南·三湘都市报/辽宁·沈阳晚报/福建·海峡都市报/江西·江南都市报/河北·燕赵都市报/四川·华西都市报/陕西·三秦都市报/安徽·新安晚报/甘肃·兰州晨报/云南·春城晚报/贵州·贵州都市报/河南·大河报/重庆·重庆晨报/搜狐教育

主办单位保留本次活动最终解释权

让爱传递·温暖同行

利群阳光·助学行动始于2001年，是由浙江中烟工业有限责任公司和各省主流媒体共同开展的一项大型社会公益活动。

2013年活动在浙江、山东、江苏、广东、湖南、辽宁、福建、江西、河北、四川、陕西、安徽、甘肃、云南、贵州、河南、重庆等17个省(市)开展。

截止2013年，十三年来共资助13900名品学兼优的寒门学子，帮助他们顺利实现了大学梦想。同时，在“利群阳光”这个爱心平台上，许许多多社会爱心人士慷慨解囊，共结对资助了万余名学子。

爱心热线

0531-85193855
0531-85193060

利群阳光咨询热线:8008571056

利群阳光助学公益网站: <http://www.isunfly.com>